P 54.

Pemmuts 171t BCeX BO3MOXKHBIX 3HAYCHUSI HATYPATbHBIX YHCET X U Y.
36.2ix+3=y—i

B.x+iy=2i—7

40.x+iy=3i—ix

42. (x+2y+3)+iBx—y—-1)=0

44, x +iy = (1 —0)?

x+i .
46. 22 =
x—iy

P 55.

Omnucats, U rpaduyecku H300pa3suTh HAOOP TOYEK B KOMIUIEKCHOM IUIOCKOCTH, YAOBICTBOPSIIOIIHE
CIIEIYIOLIMM YPABHEHHSIM.

53.1z—1| =1

54 1z—1| <1

57.Re (2)2 =4

58.Rez > 2

P 56.
Ucnonb3ys popMyisl HIKE, HAUTH CKOPOCTh U YCKOPEHHUE, IIPU JaHHOM Z.

i
sr=x+iy= T

CKOpOCTB B KOMIIJICKCHOM BHIC

dz da . dy
@ d

YckopeHne B KOMIIJIEKCHOM BUIE

d?z ol %y

t”_'a! = FH—’_ h l’-'lfl‘:.

Monynb ckopocTH

v o= J{da/di)? + (dy/d1}> = |d:/di]
Monynb yckopeHHs

a = |d*=z/dt?|.

Torna:

dz  2(t —i) (i+2) -3

di (t —1)2 St — 02

L= 3 30 3

di (t—8)2 (+92 241"

e (=30)(—-2) 6
diz T (- (i)

o €2l 6

a2 1)

67. Hatitu vuaecmnz = (1 —it) /2t + i)
68. Haiitu v 1 a eciii z = cos 2t + i sin 2t.

P 63.

[Tepenncats B popme x + iy
2. elm/2

4. e(l/3)(3+47‘[i)

6. e—Zm' _ e—4-m' + e—6m’
8. 2°mi/6

10. e 4 ™I



12. 4¢~8im/3
1-i\40

2L (ﬁ)u
W2

25, (E)

30. |e‘/§‘i|

32. [3e2+4]

34, |4¢?i-1|

36. |2¢7/6|*

P 69.

[epernucats B popme x + iy
4 e3ln 2—-im

6. cos(iIln5)
8. cos(m — 2iln 3)

BBIpa3HTh CHHYCHI M KOCHHYCBI B SKCTIOHEHIIMATBHON (POPME U B3STh HHTETPaJl, IOKa3aB, uTo:
s
11. [*_cos2xcos3xdx =0

12. f_nn cos?3xdx =m

14, fozn sin4xdx =1



